

万人相亲“缘”来有你



“台源酒专场”文艺晚会点燃夏夜激情



精彩的文艺晚会吸引了众多市民到场欣赏



戏曲演员登台献唱

□记者 张五阳 文/图

本报讯 5月31日晚,鹰城第十八届万人相亲大会暨文化生活博览会“台源酒专场”文艺晚会在市区鹰城广场如期举行。本次晚会由贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司与平顶山市新城信商贸有限公司联合举办,绚丽的舞台灯光搭配劲歌热舞,不仅点燃了夏夜激情,也把文艺晚会氛围感

直接拉满。

当晚7点,“台源酒专场”文艺晚会在乐队开场音乐中正式拉开帷幕。一首首充满激情的歌曲,让现场不少市民跟着音乐的节奏晃动着身体,挥舞着双手,与歌手一起大声合唱。此次文艺晚会还专门邀请了戏曲演员登台献唱,充满青春韵味的舞蹈表演将文艺晚会的氛围推向最高潮,台下掌声响成一片,经久不息。

“我们来得早,主要是怕抢不到好位置看节目。”在文艺晚会现场,家住市区新华路北段的市民刘女士告诉记者,为了能近距离观看节目,她和孩子下午5点多就赶到了活动现场。刘女士和孩子一起站在舞台最前方,跟随音乐节奏挥动双手,享受快乐时光。

除了歌舞表演外,主办方还专门准备了一系列快问快答有奖互动节目,丰富的礼品引得不少市民踊跃登

台。“我这次赢得了烟灰缸、保温杯,希望这样的活动能多办几天。”市民王先生抱着礼品下台时乐得合不拢嘴。

据活动主办方之一平顶山市新城信商贸有限公司酱香酒事业部姚经理介绍,此次文艺晚会节目尽可能满足各个年龄段人群的需求,歌舞表演分成怀旧歌舞与现代歌舞,同时还特地邀请了戏曲演员,多元化的节目让市民尽享夏夜美好。

“星愿童心 为爱同行”慈善拍卖会圆满结束
拍到“心头好”,为“爱”不断加价

□记者 王代诺

本报讯 六一儿童节当天,恰逢鹰城第十八届万人相亲大会暨文化生活博览会会期第二天,一场以“星愿童心 为爱同行”为主题的慈善拍卖会在会场举行,这也是万人相亲大会首次开展这样的活动。

这项活动缘起我市主流媒体对市残疾人康复中心自闭症儿童的相关报道,报道刊出后牵动了各界爱心人士的心,我市爱心商家主动抛出橄榄枝,积极提供物品,与本届大会主办方联合发起了这场慈善拍卖会。平顶山肯德基、久荷宴礼大酒店、心园米罗儿童艺术中心、众爱康健康体检、艾琳娜小艾家照相馆、靓贩荟、隆合茶业一心茶空间、酷歌KTV、艺美整形等爱心商家纷纷助力。

当天下午,拍卖活动刚开始,鹰城广场上的人群便围了过来。担任此次活动拍卖师的河南省宝财拍卖公司负责人尚斌,为现场市民讲解了拍卖会规则。

零元起拍,竞拍品包括套餐卡、体检卡、艺术课程、美甲美体套餐卡、个人写真拍摄卡、欢唱卡、茶叶等,受到了竞拍者热烈的“追逐”。

“100元。”“150元。”“200元。”竞拍者对一款原价599元的个人写真拍摄卡不断加价喊道。“200元,还有没有人加价?”尚斌问。这时,会场中一个5岁的小女孩喊:“300元。”大家惊讶地看着她,尚斌再三询问小女孩是否确定要拍,小女孩都点头肯定。但由于小女孩太小,工作人员建议她与家长商议后再做决定。几分钟后,小女孩的妈妈过来了解情况后表示

“支持孩子参与这样的爱心活动”。

除了这名小女孩,还有两名小女孩在父母的带领下参与竞拍。“第一次参与这样的活动,特别开心。”一名9岁的小女孩拿着爱心捐赠证书在主席台前拍照留念。

拍卖历时两个小时,在严谨的流程中,拍卖师专业又不失幽默的控场能力,调动着大家的竞拍情绪;竞拍者不断地为“爱”加价,气氛欢乐。

拍卖结束后,工作人员现场核算拍卖金额总数,一共14080元,现场举行了爱心捐赠仪式,九成以上商品都是零元起拍,大家不仅拍到了中意的产品,更奉献了爱心。竞拍金额超出了预期。尤其是孩子们的积极参与,让人感动。据悉,拍卖所得全部赠予市残疾人康复教育中心,用于自闭症儿童的救治。

“食在鹰城 品鉴豫菜”
地方特色美食
推广活动启动

□记者 王代诺

本报讯 6月1日上午,“食在鹰城 品鉴豫菜”地方特色美食推广活动启动仪式在鹰城广场举行。

本次活动由市商务局联合市餐饮与饭店行业协会、抖音平台平顶山服务商乐橙科技公司共同举办,分为美食短视频大赛、美食新闻发布会、美食直播活动、颁奖典礼4个部分。启动仪式上,公布了本次活动重点推广的35道地方特色菜品,动员全市餐饮单位、短视频爱好者聚焦35道地方特色美食,围绕美食制作、美食故事、美食人物、美食传承等深入挖掘、广泛宣传,提升我市特色美食的知名度和美誉度。“下一步,我们将立足部门职能,引导餐饮业线上线下融合经营,推动鹰城美食体系化、品牌化、标准化发展。”市商务局相关负责人说。

万余人次逛会 活动惠及老中青少

(上接第3版)

音乐灯光秀惊艳登场

6月1日晚,户外大型“极光之夜”音乐灯光秀首次在鹰城上演。由专业灯光师营造的绚烂“极光”效果,再现了北极圈附近璀璨壮丽、千变万化的美丽光带划过夜空的奇幻景象,吸引了众多家长带领孩子来到鹰城广场欣赏,大家沉浸在奇妙梦幻的视觉享受中。

与此同时,“悦过云端 音你精彩”乐队表演摇滚、民谣、RAP,16首热歌全开麦献唱,一场以青春和爱情为主题的

文艺演出陪伴大家度过了一个激动人心的夜晚。

爱心市民踊跃举牌

赠人玫瑰,手有余香。6月1日下午,本届大会举办了一场主题为“星愿童心 为爱同行”的慈善拍卖活动。

我市爱心商家提供的相关物品被悉数拍出,拍卖所得全部赠予市残疾人康复教育中心,用于自闭症儿童的救治。“现场出现了不少为爱举牌的儿童,他们的父母慷慨付出,还引导自己的孩子见证爱心一刻。”当天,参与竞拍的爱心人士赵先生说。

华服古筝秀彰显民乐雅韵

轻拢慢捻抹复挑,初为《霓裳》后《六么》。本届大会期间,以大型古筝表演为主角的国风民乐表演惊艳登场,数十名气质高雅的女子身穿华服,轻拢慢捻之间,或激越雄浑或沉静舒缓的古乐雅韵,让现场观众沉醉于古典韵律构筑的悠远意境中,感受中华民族优秀传统文化之美。

将举办线下见面会

“鹰城第十八届万人相亲大会暨文化生活博览会兼具爱情、慈善、时尚、文

化等元素,三天时间内,给了我沉浸式的感官和心灵震撼,希望这种鹰城品牌公益活动越办越精彩,惠及更多人!”6月2日下午,逛完三天大会的市民罗女士感慨地说。

另外,记者从平顶山日报社万人相亲大会工作室获悉,为给本届大会相亲报名人士创造进一步相知、相识和匹配的机会,提高脱单率,工作室接下来将举办一场相亲报名人士线下见面会。

具体活动时间和方式将在平顶山日报社相关媒体平台发布,期待您的关注。